

# 打了人还让受害人赔钱

## 三青年寻衅滋事被劳教

本报威海4月7日讯(记者 陶相银 孙丽乐 通讯员 姜坤波)

男青年邵某只因为在网吧和女朋友吵架时嗓门大了点儿,在同网吧上网的三个人就对其大打出手,将邵某打晕后,三人又将邵某及其女朋友孙某挟持到塔山后山,继续对其殴打、辱骂,最终反而要邵某跪下赔礼道歉,并支付他们医药费。近日,参与寻衅滋事的三人分别被处以1年零3个月或1年零6个月劳动教养的处罚。

3月17日晚10时30分许,27岁的邵某陪同女友孙某在纪念路的一家网吧上网。在上网的过程中,因为一些琐事和女友发生了一些口角,嗓门大了点儿。让旁边正在打游戏的三青年很是不满。玩了会儿后,邵某和女友打算离开网吧。正在走出网吧门口的时候,刚好被网吧中对他们表示不满的三青年中的两人碰到。两人对邵某大打出手。在扭打的过程中,邵某和男青年王某不小心从台阶滚了下来,并

在地上继续扭打着。这时,网吧里面走出另一青年郭某,三人一起殴打邵某,邵某被打得晕了过去。三人见邵某晕了过去,进了网吧继续玩耍。不多时后,王某还持酒瓶出门对邵某继续殴打。

孙某在路边叫了一辆出租车打算送男友去医院。刚要离开时,王某等三人从网吧出来将出租车拦下,并威胁出租车司机“不许胡来”。随后,出租车被王某等人挟持着向塔山方向行

驶。车行至塔山山顶后,王某拿出一把刀称,邵某再装晕,就挑了他的脚筋。邵某这时刚好醒过来,三青年称,王某被其推倒需要支付医药费,孙某被迫答应。

来到解放军四〇四医院后,王某被查身体无碍。这时,三青年口中的“老大”也闻讯赶来。“老大”逼迫邵某跪下赔礼道歉,并说需要支付5000元医药费。邵某向家人求助时,孙某的弟弟报了警,民警赶到医院,将王某等人擒获。

## 一网上逃犯 自首“留一手” 结果被刑拘

本报威海4月7日讯(记者 冯琳 通讯员 田丰山) 赵某打电话给荣成警方自首,报警后待在原地等警察来抓。但赵某自首所提供警方的姓名及身份证信息均不属实。警方按照赵某提供的姓名及身份证信息,显示查无此人。经进一步审讯,赵某说出自己的真实姓名并承认了之前有两次违法行为以及自己的网上逃犯身份。6日,赵某被刑拘。

6日13时40分许,荣成巡警一大队接到荣成勇大家电附近一男子报警自首。男子主动交代了自己于2011年3月底在威海一网吧干网管时,将收取的500元现金据为己有,后逃离网吧。干警用身份证识别仪对男子提供的姓名、籍贯、身份证号进行比对,却显示查无此人。

经进一步审讯,男子终于承认自己提供的名字及信息虚假,并说出自己的真实名字赵某以及自己的真实身份证号。民警按赵某此次提供的信息,查出赵某为网上逃犯。2011年3月8日在黑龙江省哈尔滨市南岗区“某网吧干网管时,利用职务之便将网吧内的2800元现金盗窃后逃跑,被黑龙江省哈尔滨市警方列为网上逃犯。赵某还承认,自己于2005年因故意伤害罪服刑3年的“前科”。

目前,赵某因盗窃已被刑拘。荣成刑警一中队正在与黑龙江警方联系,案件正在进一步审理当中。

## 想吃饭,有门进不去

7日,郭先生和女友打算在青岛中路附近“乐天玛特”楼里的神龟馅饼就餐。按照广告牌“神龟馅饼 2F”的指示,两人从一楼两个入口处的其中一处进入。走上楼梯,里面光线昏暗,内墙无任何方向标识。走到二楼,两人未发现通向餐厅的入口,唯有绿色“安全出口”标志。郭先生很奇怪,继续上楼后仍未发现任何入口,楼梯仍通向黑黑的楼上。

“莫非走错门了?”郭先生决定让女友在楼下等待,自己从另一个门进去“探探”。一分钟后,郭先生疑惑地下楼,“也不通啊!”“吃饭无门”让郭先生二人很恼火,他们决定放弃在此吃饭。

记者来到郭先生所说地点,“乐天玛特”楼体上有两个“神龟馅饼 2F”广告牌,北侧、西侧各一个,北侧广告牌下有两个门,西侧有一个门。记者从北侧两个

门进入,均未找到通向餐厅的入口,也就是郭先生所走之处。而从西侧门进入,楼梯旁的墙体上有“神龟馅饼 2楼”指示牌,并能顺利通向餐厅。

该店工作人员告诉记者,从北门无法进入餐厅。威海市城市管理行政执法局执法管理科科长付宏岳表示,该商家的广告牌表明店铺位置在2楼,而从哪个位置进入不在法律规定之内。他建议商家应详细标识店铺的人口位置,防止流失客源。神龟馅饼餐饮店丁姓负责人介绍,北门是楼体的消防通道门,需保持敞开状态。在二楼,确有门通向餐厅,但此门是常闭式防火门,需保持关闭状态,且只能在餐厅内往外开。丁先生解释,北侧的广告牌只起到广告效用,上面也未标识“由此进入”。他表示,将尽快在北门旁注明入口标识,避免给市民就餐造成不便。 本报记者 王帅



## 剪纸进课堂

7日,竹岛办事处望海、富华社区的志愿者走进望岛小学,面对面为孩子们讲解民间剪纸技巧。 本报记者 王帅 刘洁 摄